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Protokół nr XXXI/16 

z sesji Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

odbytej w dniu 19 grudnia 2016 r. 

w sali konferencyjnej Domu Kultury PROMYK w Nowogrodźcu 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Antonina Szelechowicz o godzinie 14:50 otworzyła sesję i po 

powitaniu radnych oraz wszystkich zebranych oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności 

aktualnie w obradach uczestniczy 12 radnych, co wobec ustawowego składu Rady 

wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych 

decyzji.  

Nieobecni radni: Katarzyna Kiecenka, Arkadiusz Kosior, Józef Pełka. 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Następnie Przewodnicząca Rady poinformowała, że sesja została zwołana na wniosek 

Burmistrza Nowogrodźca z następującym porządkiem: 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku dziennego obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Miejskiej. 

4. Informacja Burmistrza z działalności w okresie między sesjami wraz z realizacją 

uchwał podjętych przez Radę Miejską. 

5. Wnioski i interpelacje. 

6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych na rok 2017; 

2) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2017-

2019; 

3) w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej 

w Nowogrodźcu na 2017 rok; 

4) w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy 

Nowogrodziec na lata 2016-2026; 

5) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Nowogrodziec; 

6) w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy i Miasta Nowogrodziec na 2016 

rok. 

7. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje. 

8. Sprawy różne i zakończenie obrad. 

 
Jednocześnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi do przedstawionego porządku 

dziennego obrad. 

Nie wniesiono uwag. 

 

Ad. 3. Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz poinformowała, że protokół z XXX sesji był 

wyłożony do wglądu w biurze rady i każdy radny mógł się z nim zapoznać.  

Uwag nie wniesiono, w związku z tym Przewodnicząca Rady stwierdziła, że protokół z XXX 

sesji Rady Miejskiej w Nowogrodźcu został przyjęty. 

 

Ad. 4. Burmistrz R. Relich przedstawił informację z wykonania uchwał, która stanowi 
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załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Ponadto Burmistrz R. Relich poinformował o najistotniejszych sprawach i wydarzeniach: 

1) 30 listopada br. konferencja gospodarcza z przedsiębiorcami z terenu gminy dotycząca 

współpracy i działań na rzecz ochrony środowiska i gospodarki odpadami; 

2) 1-2 grudnia br. Konwent Wójtów, Burmistrzów i Prezydentów Miast z udziałem 

Marszałka Województwa Dolnośląskiego podczas, którego omówiono sprawy: 

 Prezes Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu – centralizacja podatku VAT 

i obowiązków  w tym zakresie od 1 stycznia 2017 r., 

 Dyrektor Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad we Wrocławiu – plan w 

zakresie budowy, remontów i inwestycji dróg krajowych, mostów (jedną z inwestycji 

na terenie Powiatu Bolesławieckiego będzie budowa chodnika w miejscowości 

Czerna, 

 Komendant Komendy Policji w Jeleniej Górze – bezpieczeństwo na terenie 

województwa dolnośląskiego, 

3) 1 grudnia br. posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej dotyczące opiniowania 

projektu budżetu Gminy i Miasta na 2017 rok; 

4) 2 grudnia br.: 

 spotkanie mieszkańców w Zebrzydowej z udziałem przedstawiciela Nadleśnictwa 

Węgliniec – wniosek Nadleśnictwa do mieszkańców polegający na zwrocie 

nieruchomości, która jest częściowo zagospodarowana przez ogródki i domki 

działkowe – podjęta została decyzja zamiany działek, 

 posiedzenie Komisji Oświaty i Spraw Społecznych Rady Miejskiej dotyczące 

opiniowania projektu budżetu Gminy i Miasta na 2017 rok, 

5) 5 grudnia br. posiedzenie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu dotyczące 

opiniowania projektu budżetu Gminy i Miasta na 2017 rok; 

6) spotkanie z Dyrektorem Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej M. 

Krzywdzińskim w sprawie przedstawienia oferty w ramach kontraktu na świadczenie 

usług medycznych; 

7) 9 grudnia br.:  

 jubileusz 70-lecia szkoły Podstawowej w Czernej (przeprosił, że nie mógł 

uczestniczyć w jubileuszu z uwagi na to, że brał udział w konferencji gospodarczej w 

Jeleniej Górze), 

 spotkanie przedwigilijne w Cechu Rzemiosł Różnych w Bolesławcu,  

8) 10 grudnia br. spotkanie przedwigilijne z udziałem przedstawicieli Rejonowego Koła 

Pszczelarzy w Bolesławcu; 

9) 11 grudnia br. ostatni raz przed remontem przejechał pociąg z Jeleniej Góry do 

Zebrzydowej – została zamknięta linia kolejowa Wleń – Jelenia Góra – z informacji 

ogólnych, linia ma zostać przejęta przez Marszałka Województwa Dolnośląskiego i 

samorząd województwa dolnośląskiego ma przystąpić do remontu tej linii i pociągi 

mają na tą linię wrócić; 

10) 12 grudnia br. podpisanie aneksu do umowy partnerstwa na rzecz projektu „Budowa 

Systemu Informacji Przestrzennej oraz rozwój e-usług publicznych i elektronicznych 

usług administracyjnych w północno-zachodniej części województwa dolnośląskiego” 

– jest to etap, w którym przystępuje się do realizacji wdrożenia projektu; 

11) 13 grudnia br.: 

 w Teatrze Starym w Bolesławcu odbyło się pożegnanie odchodzącego na emeryturę 

Komendanta Powiatowego Policji inspektora Henryka Stefanko, 

 na zaproszenie Zespołu Gościszowianki wspólnie z Dyrektorem Gminnego Centrum 

Kultury i Sportu uczestnictwo w okolicznościowym spotkaniu przy udziale Sołtysa z 

Gościszowa, Rady Sołeckiej dotyczącym podsumowania remontu, który odbył się w 
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części Świetlicy Wiejskiej w Gościszowie (złożył podziękowania za zaproszenie i 

wieloletnią współpracę na rzecz rozwoju kultury), 

12) 14 grudnia br. w Wojewódzkim Sądzie Administracyjnym we Wrocławiu odbyła się 

rozprawa dotycząca skargi radnych na zapis Statutu Gminy – skarga przez sąd została 

odrzucona; 

13) 15 grudnia br.: 

 posiedzenie Związku Gmin „Kwisa” – przyjęcie planu finansowego na rok przyszły, 

wysokość składek, która nie uległa zmianie oraz bieżąca działalność, 

 Kolęda na Nowogrodzieckim Rynku (złożył podziękowania tym którzy występowali 

oraz za czynny udział w spotkaniu i za życzenia); 

14) 16 grudnia br.: 

 robocze spotkanie z projektantem budynku przy ul. Lubańskiej, którego gmina jest 

właścicielem, 

 uczestnictwo w okolicznościowym spotkaniu przedświątecznym w Gminnym 

Centrum Kultury i Sportu w Nowogrodźcu, 

 spotkanie pierwsze organizacyjne dotyczące obchodów jubileuszu 800-lecia 

działalności Zgromadzenia Zakonnego Sióstr św. Marii Magdaleny od Pokuty w 

Lubaniu; 

15) 19 grudnia br. bieżąca praca w Urzędzie i przyjęcie interesantów. 

 

Ad. 5.  

 

Radny A. Kozioł złożył: 

1) wniosek dotyczący dofinansowania ekologicznych oczyszczalni ścieków, który 

stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu; 

2) wniosek dotyczący dofinansowania ekologicznych pieców c.o., który stanowi 

załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 6.  
 

6/1 

Uchwała nr XXXI/218/16 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 19 grudnia 2016 r. 

w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych na rok 2017. 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz otworzyła dyskusję. 

 

Naczelnik Wydziału Spraw Społecznych przedstawił projekt uchwały informując, że 

prowadzenie działań związanych z profilaktyką i rozwiązywaniem problemów alkoholowych 

należy do zadań własnych gminy. Program uchwalany jest corocznie przez radę gminy. 

Źródłem finasowania zadań, celów, przedsięwzięć zawartych w tym programie są opłaty 

pobierane za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych. Środki 

przeznaczane są na różne zadania takie jak: prowadzenie Punktu Konsultacyjno-

Informacyjnego, prowadzenie zajęć opiekuńczo-wychowawczych, prowadzenie świetlic 

środowiskowych, przeprowadzenie wywiadów środowiskowych na potrzeby Gminnej 

Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, funkcjonowanie Gminnej Komisji 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. W ramach realizacji działań profilaktycznych 

promujący zdrowy tryb życia, czy też wzmacniający więzi rodzinne gmina uczestniczy w 
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kampanii ogólnopolskiej „Zachowaj Trzeźwy Umysł”. Ponadto w roku bieżącym: 

dofinansowanie halowego turnieju piłki nożnej, dofinansowanie wynagrodzenia dla 

prowadzącego zajęcia ruchowe dla seniorów Pilates 50+, dofinansowanie programu 

profilaktycznego „Trzy Godziny Dla Rodziny” organizowanego przez Szkołę Podstawową w 

Gierałtowie, sfinansowanie programu profilaktycznego w postaci spektakli iluzjonistycznych 

dla przedszkola i uczniów szkół podstawowych, zatrudnienie instruktora prowadzącego 

sekcje orkiestry dętej, zatrudnienie instruktora prowadzącego warsztaty tańca ludowego dla 

dzieci i młodzieży, zatrudnienie trenera piłki nożnej, dofinansowanie biegu ulicznego 

„Nowogrodziecka 10-tka”, zakupienie statuetek dla laureatów przeglądu piosenki religijnej w 

Gościszowie, dofinansowanie Gminnych Obchodów Dnia Dziecka, dofinansowanie do 

nagród dla grupy harcerzy ze Związku Harcerstwa Polskiego podczas uroczystości 

związanych ze Świętem Kresowym w Gierałtowie. 

Następnie omówił Gminny Program Przeciwdziałania Narkomanii – te dwa programy 

nawzajem się przenikają. Źródła finansowania są takie same. W ramach tego programu 

finansowane jest prowadzenie Punktu Konsultacyjnego, który działa jeden raz w tygodniu i 

prowadzony jest przez p. F. Żak. Ponadto: prowadzone są zajęcia w świetlicach 

środowiskowych, udział w kampanii „Zachowaj Trzeźwy umysł” poprzez zakupienie pakietu 

profilaktycznego, udział w kampanii profilaktycznej „Narkotyki? Mnie to nie kręci!”, 

wspieranie działalności instytucji, organizacji pozarządowych oraz osób fizycznych (kolonie i 

obozy profilaktyczne, zagospodarowanie wolnego czasu dla dzieci i młodzieży). 

 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz zamknęła dyskusję. 

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na rok 2017 została podjęta. 

 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 

 

6/2 

Uchwała nr XXXI/219/16 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 19 grudnia 2016 r. 

w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2017-2019. 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz otworzyła dyskusję. 

 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz zamknęła dyskusję. 

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii na lata 2017-2019 została podjęta. 

 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 

 

6/3 

Uchwała nr XXXI/220/16 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 19 grudnia 2016 r. 

w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Nowogrodźcu na 
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2017 rok. 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz otworzyła dyskusję. 

 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz zamknęła dyskusję. 

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji stałych Rady 

Miejskiej w Nowogrodźcu na 2017 rok została podjęta. 

 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 

 

6/4 

Uchwała nr XXXI/221/16 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 19 grudnia 2016 r. 

w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Nowogrodziec 

na lata 2016-2026. 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz otworzyła dyskusję. 

 

Kierownik Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej A. Lityńska przedstawiła projekt 

uchwały informując, że gminna strategia rozwiązywania problemów społecznych zapisana 

jest w ustawie o pomocy społecznej. W art. 17 ustawy z 12 marca 2004 r. jest wpis, że do 

zadań własnych o charakterze obowiązkowym należy opracowanie i realizacja gminnej 

strategii rozwiązywania problemów społecznych ze szczególnym uwzględnieniem pomocy 

społecznej, profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych i innych, których celem 

jest integracja osób i rodzin z grup szczególnego ryzyka. Natomiast art. 110 ust. 4 tejże 

ustawy mówi, że za koordynację realizacji strategii odpowiedzialny jest ośrodek pomocy 

społecznej. Strategia rozwiązywania problemów społecznych to dokument, który definiuje 

najważniejsze kierunki działań w odniesieniu do problemów społecznych w gminie. 

Dokument wskazuje obszary problemowe, kierunki działa i wytyczne dla wdrożenia 

planowanych zadań. Aby osiągnąć rezultaty musi być prowadzony stały monitoring i 

okresowa ewaluacja, a więc przewiduje się, że po roku od przyjęcia będzie powołany 

odpowiedni zespół, który będzie monitorował i strategia będzie poddana ocenie co należy 

zmienić, co należy wprowadzić, ponieważ strategia nie jest dokumentem stałym tylko ulega 

zmianom. W strategii poruszane są różne kwestie np. bezdomności, ubóstwa, wspierania 

rodziny, pieczy zastępczej, wsparcia osób niepełnosprawnych, przeciwdziałania przemocy w 

rodzinie, aktywizacji i integracji seniorów – i te kwestie są dostosowane do aktualnych 

problemów, które występują w danej gminie. Bo mimo tego, że ogólnie kwestie są 

jednakowe, niemniej jednak na podstawie prowadzonych badań są zróżnicowane i 

przykładowo w chwili obecnej jeżeli chodzi o problem bezrobocia jest on mniejszy niż pięć 

lat temu, czy dziesięć, ponieważ jest strefa i wiele osób podjęło pracę. Niemniej jednak nie 

ma całkowicie wyeliminowanego problemu bezrobocia, a więc i tak w strategii jest zawarty. 

Inny przykład, w gminie Legnica jest problem związany z mniejszością i to jest mniejszość 

romska, a więc ich strategia jest dostosowana do ich problemów. Natomiast jeżeli chodzi o 

naszą strategię gminną to parę lat temu był mniejszy problem np. z bezdomnością, bo to były 

pojedyncze osoby i problem był związany z faktycznie ich takim wyborem. Na pewno w tej 

chwili problem bezdomności jest mniejszy niż w innych gminach, niemniej jednak jest już i 

warto się zastanowić nad tym problemem i monitorować, bo na pewno dalsze kierunki działań 
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będą związane z tym czy ten problem będzie się poszerzał czy nie, i to jest bardzo istotne. 

Strategia wpisana jest też w dokumenty np. w strategię województwa dolnośląskiego, w 

dokumenty ogólnokrajowe, ale też musi być związana i odnosić się do dokumentów 

przyjętych przez Radę Europejską. Odnośnie struktury dokumentu – składa się z trzech 

części: informacyjna związana z stworzeniem dokumentu i uwarunkowaniami prawnymi oraz 

programowymi. Druga część to analityczno-diagnostyczna – w tej części powołuje się na 

badania prowadzone na terenie gminy. Trzecia część to jest część programowa, gdzie wpisana 

jest misja, a więc misją jest to, że gmina Nowogrodziec zapewnia mieszkańcom możliwości 

zaspakajania potrzeb oraz przeciwdziała zjawisku marginalizacji i wykluczenia społecznego. 

Są uwzględnione cele operacyjne i kierunki działań. Jest pięć celi operacyjnych: 

przeciwdziałanie ubóstwu i bezdomności, wspieranie rodzin i dbałość o rozwój dzieci i 

młodzieży oraz przeciwdziałanie uzależnieniom, zaspokojenie potrzeb mieszkańców gminy w 

zakresie ochrony zdrowia, wspieranie osób starszych i niepełnosprawnych oraz 

podejmowanie działań do utrzymania osób w środowisku zamieszkania i zapewniania im 

udziału w życiu społecznym, dbałość o bezpieczeństwo mieszkańców poprzez działania o 

charakterze profilaktycznym i prewencyjnym oraz wzmacnianie wsparcia sąsiedzkiego, 

rozwój kapitału społecznego i ludzkiego. W strategii zawarte są omawiane kwestie społeczne 

związane z uwzględnieniem mocnych i słabych stron oraz szans i zagrożeń. Strategia będzie 

realizowana miedzy innymi poprzez programy, a więc: gminny program wspierania rodziny, 

gminny program przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy w 

rodzinie, gminny program rozwiązywania problemów alkoholowych i program współpracy 

gminy i miasta Nowogrodziec z organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których 

mowa w ustawie o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. Oprócz tego, strategia 

jest bardzo ważnym dokumentem, bo na jej podstawie można ubiegać się o środki 

zewnętrzne.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz zamknęła dyskusję. 

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów 

Społecznych Gminy Nowogrodziec na lata 2016-2026 została podjęta. 

 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 

 

6/5 

Uchwała nr XXXI/222/16 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 19 grudnia 2016 r. 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Nowogrodziec. 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz otworzyła dyskusję. 

 

Skarbnik Gminy I. Johna-Rudko omówiła proponowane zmiany. 

 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz zamknęła dyskusję. 

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i 

Miasta Nowogrodziec została podjęta. 

 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 
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udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 

 

6/6 

Uchwała nr XXXI/223/16 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 19 grudnia 2016 r. 

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy i Miasta Nowogrodziec na 2016 rok. 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz otworzyła dyskusję. 

 

Skarbnik Gminy I. Johna-Rudko omówiła proponowane zmiany. 

 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz zamknęła dyskusję. 

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy i Miasta 

Nowogrodziec na 2016 rok została podjęta. 

 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 12 radnych, „za” podjęciem uchwały – 12, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 

 

Ad. 7. Burmistrz R. Relich udzielił odpowiedzi na wnioski złożone przez radnego A. Kozioła: 

1) odnośnie dofinansowania ekologicznych oczyszczalni ścieków – jeżeli radny uważnie 

i świadomie podejmował uchwały Rady Miejskiej dotyczące projektu kanalizacji 

sanitarnej i zobowiązań, z tych kryteriów i obowiązków, które wynikają to mamy 

wypełnić stopień aglomeracji do której się zobowiązaliśmy. W związku z tym 

priorytetem i zadaniem gminy jest budowa sieci kanalizacji sanitarnej; 

2) odnośnie dofinansowania ekologicznych pieców c.o. – gospodarka niskoemisyjna też 

wynika ze stosownych dokumentów, które uchwałami Rady były podejmowane i na 

celu jest rozbudowa sieci gazowych na terenie Nowogrodźca i Gminy i 

doprowadzenie sieci gazowych do zakładów pracy, które też prowadzą działalność 

gospodarczą i o to się starają. Inna rzecz – zakład gazowniczy stawiając jako 

podstawowy warunek rozbudowy sieci mówi, że szczególnie w domach 

jednorodzinnych piece mają być dwufunkcyjne, czyli nie tylko do spożytkowania gazu 

na potrzeby domowe tylko też do ogrzewania całości budynku. 

 

Ad. 8. Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz stwierdziła, że porządek obrad został 

wyczerpany i o godzinie 15:45 zamknęła XXXI sesję Rady Miejskiej w Nowogrodźcu. 

 

        Protokołowała:                                                              Przewodniczyła: 

 

 

       Jolanta Janeczko                                     Przewodnicząca Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

 

               podinspektor                                                            Antonina Szelechowicz 

 

 


